
Könyvtárunk elmúlt évi mûködésérõl az alábbiak szerint 
adunk számot és tesszük közzé jelentésünket az Erdészeti 
Lapok hasábjain.

Leltározással összefüggõ feladatok 
Könyvtárleltár – Az Országos Erdészeti Egyesület könyvtárá-
nak leltározása – a folyóirattár kivételével – befejezõdött és a 
közel 22 ezer kötet minden adatát tartalmazó, több, mint 500 
oldalas leltári excel táblát egy példányban kinyomtattuk, be-
köttettük és bemutattuk – az elért eredmények ismertetésével 
– az OEE Elnökségi ülésén, illetve a WKDK bemutató rendez-
vényén is. Az Országos Erdészeti Egyesület könyvtárának lel-
tározása 1. és 2. negyedévi adataival kiegészített leltári excel 
tábláját felvezetõ szöveggel és egyszerû keresõvel láttuk el és 
mindenki számára hozzáférhetõvé tettük az OEE honlapján a 
Könyvtári link alatt, illetve eljuttattuk a Wagner Károly Alapít-
vány honlapjának rendszergazdáihoz is kérve, hogy ott is 
kapjon hasonló elérhetõséget. Ezzel, a többéves munka ered-
ményeként, a teljes elektronikus katalógus mindenki számára 
hozzáférhetõ lett, jelentõsen megkönnyítve az érdeklõdõk 
számára a könyvtári állományban való eligazodást.
Audiovizuális téka – Már a leltározás során igyekeztünk kü-
lön gyûjteni az egyes állományrészekben fellelhetõ audiovi-
zuális dokumentumokat. Ezek kategorizálását elvégeztük és 
meglepõen terjedelmes audiovizuális tékára tettünk szert, 
ami tudomásunk szerint országosan is egyedülálló, a hason-
ló jellegû, zömében erdészeti témájú gyûjtemények vonatko-
zásában. Összefoglalva: 651 tételt leltároztunk fel 364 leltári 
szám alatt (a számeltérés oka, hogy a színes dia gyûjtemé-
nyeket nem leltároztuk fel darabonként, csak csomagon-
ként, hiszen egyenként tárgyuk meghatározása megfelelõ 
listák nélkül lehetetlen volt).

A leltárba vett dokumentumokat folyamatosan növekvõ 
raktári jelzettel ellátva a külsõ raktár külön könyvállványán 
helyeztük el. Az audiovizuális téka leltárát közzétesszük az 
OEE honlapján és az Erdészeti Lapok hasábjain is és felhív-
juk a tagság figyelmét a különleges képes és hangzó anya-
gok elérhetõségére. Ezek közül külön is érdemes kiemelni 
az 1950-es évek Erdészeti Híradó anyagait, vagy az Országos 
Erdészeti Egyesület hivatalos gyûléseinek magnótekercsen 
rögzített teljes hanganyagát az 1980-as évekbõl.
A folyóirattár-leltározás – Az elmúlt év végén nekiláttunk a re-
pertórium, vagyis a helyileg is elkülönülõ periodikatár rendezé-
sének, polcfelcímkézésének és részleteiben történõ felleltáro-
zásának is. Ebben a raktárban a következõ anyagokat tároljuk: 
1.) Az OEE korábbi idõszakából, a térítésmentes információcse-
re keretében összegyûjtött hazai és külföldi szaklapok archív 
gyûjteményét. 2.) Az Erdészeti Lapok, illetve AZ ERDÕ c. lapok 
köteles példányait, 3.) Az OEE újabb kori (az 1980-as évekkel 
záródó) még nem rendezett irattári anyagait.

A mostani munkánk keretében elõször a folyóiratok fellel-
tározását, évfolyamonkénti rendezését kezdtük meg a követ-
kezõ eredménnyel. A 4. negyedévben leltárba vettünk össze-
sen 1314 db folyóiratszámot, amelybõl külföldi 903 db, hazai 
kiadású szaklap pedig 411 db volt. Becslésünk szerint ez a 
mennyiség az itt található összes periodikák mintegy negyede 
volt, vagyis 2023-ban ezt a munkát folytatjuk tovább.

Wagner Károly Digitális Szakkönyvtár 6. lépcsõ
Az 5. lépcsõ munkálatai befejezõdtek és határidõre leadtuk 
az ezzel kapcsolatos jelentéseket az Agrárminisztériumnak. 

A 2021 novemberére elõkészített, digitalizálási eredményein-
ket bemutató rendezvényünket a járványügyi helyzet miatt el 
kellett halasztanunk, ezért végül 2022. március 17-én nagy siker-
rel és komoly pozitív visszhanggal sikerült azt megrendezni. 
A bemutatón jelenléti részvétellel közel 60 fõt regisztráltunk, 
míg az online térben majdnem 100 fõ követte az eseményeket. 
Az eseményt jó hangulatú könyvtári bemutató követte mintegy 
30 fõ részvételével. Rendezvényünket Rózsa Dávid, az Országos 
Széchényi Könyvtár fõigazgatója is megtisztelte jelenlétével.

Idõközben, 2022 májusától a 6. lépcsõ munkálatai to-
vábbra is idõarányosan folytak, beleértve a az OEE tagsági 
felajánlások keretében a könyvtárunknak átadott dokumen-
tumok digitalizálásba való bevonását is. A 6. ütemben terve-
zett 50 ezer oldalnyi anyagból közel 40 ezer oldal elõzetes 
leválogatása és digitalizálásra való átadása történt meg 2022 
során. Ebbõl a mennyiségbõl mintegy 20 ezer oldal már tel-
jesen készen állt az adatbázisba való feltöltésre, míg a fenn-
maradó rész elkészülte 2023 elsõ negyedévében várható.

A teljes mennyiségbõl fennmaradó részt (mintegy 10 ezer 
oldal) 2023. március végéig válogatjuk le, digitalizáljuk, pdf 
formátumba ültetjük át és feltöltjük az adatbázisba. Ennek 
részletes ütemezését 2022 decemberében megbeszélés kere-
tében egyeztettük az alvállalkozókkal.

A Könyvtár mûködése
Könyvtárunk általánosságban és az Országos Erdészeti Egye-
sület 2022. évi választásainak elõkészítésével, lebonyolításá-
val kapcsolatban is számos rendezvénynek adott otthont. 
Ilyenek voltak a helyi csoport és szakosztályülések, valamint 
a választási bizottsági és szavazatszámlálással kapcsolatos 
hiva talos események, ülések. A gyûjtemény látogatottsága 
átlagosnak volt mondható.

Nagy örömünkre szolgált a László Gyula Gimnázium 
mintegy 50 fõs tanári gárdájának látogatása a könyvtárban, 
mert a hasonló csoportoktól azt reméljük, hogy osztálykirán-
dulások programpontjává válik könyvtárunk bemutatása.

A Soproni Egyetem egy 30 fõs évfolyama, Varga Tamás 
vezetésével félnapos látogatást tett könyvtárunkban. Annál is 
inkább örvendetes ez, mert az egyetemisták szervezett kere-
tek közötti tanulmányútjára az elmúlt években nem volt pél-
da. Reméljük, hogy ez egy rendszeres kapcsolat kialakításá-
nak elsõ lépése is volt egyben. Ezenkívül egy bosnyák erdé-
szeti delegáció is látogatást tett könyvtárunkban.

Az állománygyarapodás meghatározó eleme volt 2022. 
évben Szõnyi László kollégánk értékes könyvhagyatéka, ami 
gyermekeinek nagylelkû felajánlása nyomán jutott birokunk-
ba. Köszönet érte!

A fentiekben ismertetett feladatokról minden negyedév-
ben részletes beszámoló készült a Wagner Károly Alapítvány 
számára.

Kérjük tisztelt tagságunkat, hogy továbbra is támogassák 
egyesületünk, könyvtárunk ügyét!

Dr. Sárvári János, a könyvtár õre
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